建美丽家园 享幸福人生

郑州晚报进社区第9站走进同乐社区

昨日下午,由市妇联、市文明办、市环保局、郑 州晚报社、郑州电视台联合主办的"建美丽家园 享 幸福人生"---郑州和谐家庭社区行系列主题活动 第9站如约来到了惠济区刘寨街道办事处的同乐社 区。社区达人舞台秀才艺,歌手专业演唱震惊全 场,香港游大奖频现,活动现场人气爆棚。

> 郑州晚报记者 程国平 潘登 鲁慧 柴琳琳 见习记者 刘涛 实习生 陈家锦 徐切/文 郑州晚报记者 周甬/图

冰淇淋好吃 因为有20多种

小孩子要尽量少喝饮 过多摄入添加剂会导致能



专业演唱震惊全场 热辣拉丁惊艳眼球

粮运社区的12名居民带来的舞蹈《雪山阿 家》,藏族风味浓厚。

刘寨社区居民也带来了热辣的拉丁舞,舞蹈 风格性感活泼,展现了社区居民的活力与风采。

清华园社区带来的《功夫扇》,将舞蹈与武 术结合,姿势刚柔并济,动作干脆利落,展现了 中老年的"精气神"

李耳太极拳辅导站站长杜明清也表演了-段陈氏太极拳,俩节目好似传统武术与改良武 术的较量。

"共建美丽家园。我叫雷巧莲。"开朗的雷 女士率领兴隆社区的8位乐手,为现场观众带来 声情并茂的配乐朗诵《中华诵》。

华夏诗声艺术团为本次活动带来了许多精 彩节目。青年歌唱家胡磊带来了两首歌曲-《等待》和《桃花依旧笑春风》,他浑厚而极具穿 透力的嗓音,随着旋律自由飘落,扎实的演唱功 底贏得现场阵阵掌声。

徐晓生是华夏诗声艺术团的团长,曾经做 过大学教师、搞过房地产的他,因为传统文化的 魅力而最终投身艺术。在现场他演唱了豫剧 《三哭殿》,并以传统的吟诵方式吟诵了《静夜 思》、《虞美人》两首诗词。

互动篇

知识为您带来礼物

"郑州的城市精神是什么?""社区道德建设的基本要求是什么?""《郑州晚报》创刊于哪一 年?""郑州晚报的热线电话是多少?"……现场 互动环节,主持人的问题刚说出口,观众就纷纷 举手抢答,尤其是小朋友跑得最快声音最大,现 场互动非常热闹。

凡参与互动,回答问题正确就会收到精美 的小礼品,一提手帕纸或一把折扇。



精彩互动

抽奖篇

订瞭报有望免费游香港

活动现场只要留下电话和地址,就可 以免费获得社区报,只要订报就有礼品。 订报的居民参与抽奖,还有机会取得免费 港澳游、食用油、蒸锅、儿童摄影套餐券 装修万元大礼包等划算实用的奖品。除 了新订户,现场观众也有机会抽中免费港



胡磊的专业演唱



滩游、川童摄影套餐券、装修万元大礼包 等奖品

本报用看得见的实惠回报读者厚爱, 每场活动仅免费香港游大奖至少抽出9 对。抽中一等奖的王女士非常开心:"我 还没去过香港呢,能够免费去太好了。没 来抽奖哪有这么好的机会!"

"每年都订晚报,现在还有礼物,多 好!"订报的同乐社区居民吴女士说道。 多重好礼引来现场居民纷纷当场订阅《郑 州晚报》。

讲座篇

如何让孩子爱上学习

"孩子放学回到家,父母的第一句话 是什么呢?"省内知名教育专家、国家二 级心理咨询师李军强提问现场的家长 时,不少家长都回答说:"先写作业。"听 完家长的回答,李老师又问现场的小朋 友:"你们乐意不?"小朋友们都说"不乐 意"。对于这样同一个问题,家长和孩子 却有不一样的回答,李老师强调说:"兴 趣是最好的老师,要让孩子爱上学习,家 长们要注意激发孩子学习的动力,而不 是一味地强迫孩子学习。"

服务篇

七夕订花 陈寨花卉市场有优惠

伴随着舒缓的音乐,郑州陈寨花卉市 场的工作人员陈楠现场为大家带来了插 花表演,居民们赞叹不已,最后扎好的花 束《祝福》送给了在场的一位老太太,居民 们也送上阵阵掌声,表达祝福。

陈楠告诉记者:"七夕来临之际,陈 寨花卉市场各类店铺都相继推出各种 活动,比如诗情花艺就推出提前预订玫 瑰花3元一支,如果七夕当天购买则最 少5元一支。"

郑州市二院讲小孩多喝饮 料的危害

郑州市第二人民医院专家现场给社 区居民讲解了饮食健康方面的知识。

舞台上,郑州市第二人民医院营养科 的专家周燕给现场观众展示了40多种生 活中经常接触到的食品添加剂。"大家都 知道,冰淇淋好吃,那是因为一根冰淇淋 当中就有20多种食品添加剂。"周燕说,饮 料和冰淇淋,小孩子要尽量少吃,因为过 多地摄入食品添加剂会导致儿童缺锌,从 而影响身体和智力的发育。

郑州市第二人民医院临床营养科营 养咨询门诊新增了"健康饮食,科学减重" 项目,7月18日到8月31日为优惠活动时 间,减重套餐订一月送一周。

另外,活动现场郑州福利彩票和蒙牛 集团都带来了贴心服务。

本周末多云唱主角,最高气温 35℃

这一周总算是过去了,在炎热的天气中 期盼来的周末会是什么样呢?这个消息不 太好哦,因为这个周末还是挺热的,不太适 合出去耍。不过宅在家里的感觉,我倒觉得 蛮不错的!

昨天清晨郑州还是挺凉快的,虽然没下 雨。不过据中国天气网昨天18时发布的河 南过去24小时降水量排行榜显示,我省永城 的雨量达到161.3毫米,商丘52.5毫米,西平

看昨天省气象台发布的最新预报,对流 性天气带来的分散性降水这个周末比较霸 道,有高温,有大雨或暴雨,亲们要出门可要 关注下当地的天气情况。

昨天夜里到今天白天,黄河以南地区 阴天间多云,大部分地区有阵雨、雷阵 雨,雨量分布不均,局部有大雨或暴雨, 并伴有雷雨大风等强对流天气;其他地 区多云间阴天,局部有阵雨、雷阵雨。4 日,西部、西南部多云到阴天,部分地区 有短时阵雨、雷阵雨;其他地区多云。5 日,西部、北部阴天,部分地区有阵雨、雷 阵雨;其他地区多云

郑州市昨夜到今天阵雨转多云,偏南风 3级左右。最低温度25℃到26℃,最高温度 32℃到33℃。明天,多云,27℃到35℃

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

郑州第三十四中学高中部

也纳音乐 学校) 合作创办的音乐艺术特色普通高中,

问全省招生。		
⋈	西洋管弦乐团	60名
2013年招	钢琴、声乐、民乐	60名
쓅	体育舞蹈、舞蹈、模特	60名
22	播音主持、影视表演	60名
#I	美术等其他艺术专业	60名
讦	普通高中文科班	60名
划	普通高中理科班	60名
	宏志班	30名

咨询电话: 0371---88882055 13123246009